PREFEITURA MUNICIPAL DE VILA RICA

PREFEITURA MUNICIPAL DE VILA RICA / MT

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 002/2024

Objeto Contratação de Show Artístico com a cantora "MANU BAHTIDÃO"

Favorecido M A PRODUÇÃO DE EVENTOS LIMITADA

Inscrita no CNPJ: 35.397.039/0001-79

Valor global R\$ 305.000,00 (Trezentos e Cinco Mil Reais).

Fundamento Legal Artigo 74, inciso II da Lei nº 14.133/21.

Justificativa Anexa aos autos do processo.

Homologação da Inexigibilidade de Licitação nº 002/2024 nos termos do artigo 74 da Lei nº 14.133/21 e suas atualizações, em consonância com a justificativa apresentada pela Comissão e pela Agente de Contratação juntamente com o Parecer Jurídico em anexo.

Vila Rica - MT, 19 de fevereiro de 2024.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VILA RICA ABMAEL BORGES DA SILVEIRA

> GESTÃO 2021-2024 C.P.F.: 328.086.071-72 R.G.: 1614784 SSP/GO

Contratante

Protocolo 1543457

PREFEITURA MUNICIPAL DE VILA RICA / MT

EXTRATO DO CONTRATO Nº 004/2024 PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 011/2024 INEXIGIBILIDADE Nº 002/2024

DO OBJETO: Contratação de 01 (um) show artístico com a cantora ' MANU BAHTIDÃO" para apresentar na festa de emancipação política e administrativa desta urbe.

DO VALOR E DO PAGAMENTO: Pela realização de Show artístico a contratada receberá o valor global R\$ 305.000,00 (trezentos e cinco mil reais). O pagamento será efetuado à CONTRATADA, sendo 25% na assinatura do contrato, 25% dois dias antes do evento e 50% no primeiro dia útil após a realização, bem como, da nota fiscal devidamente atestada pelo fiscal designado para esse fim.

DA VIGÊNCIA: O presente Contrato terá vigência de 120 (cento e vinte) dias, contados da assinatura do Contrato.

DATA: Vila Rica/MT, 19 de fevereiro de 2024.

ASSINANTES: ABMAEL BORGES DA SILVEIRA - Prefeitura Municipal De Vila Rica - Contratante. M A PRODUÇÕES DE EVENTOS LTDA CNPJ: 35.397.039/0001-79 - Contratada.

Protocolo 1544080

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

Diário Oficial

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA UBIRATÃ

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO N.º 005/2023 - DATA: 19/02/2024 - OBJETO: O PRESENTE TERMO ADITIVO TEM POR OBJETO A PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA E REAJUSTE DE VALOR, ALTERANDO A CLÁUSULA TERCEIRA, CLÁUSULAS QUINTA - CONTRATADO: GILMAR OTTO SCHANNE LTDA - CNPJ N.º 10.676.756/0001-09 - VALOR GLOBAL DO ADITIVO: R\$ 23.733,25 - VIGÊNCIA:01/03/2025.

RC PUBLICAÇÕES 66 9 9984-4633.

Protocolo 1544172

